

# PANORAMA

## Фарба для вікон і дверей

- Фарба, що швидко висихає, на водній основі для дерев'яних поверхонь
- Утворює еластичне й атмосферостійке фарбове покриття
- Кольорується



### Властивості продукту

Фарба для вікон і дверей на водній основі з дуже доброю атмосферостійкістю. Фарба легко наноситься на поверхню, добре розрівнюється та не стікає. Швидке висихання продукту дає змогу протягом робочого дня фарбувати поверхню у два шари. Фарба має хорошу покриваність, майже не має запаху й утворює на поверхні гладке фарбове покриття, яке легко чистити. Завдяки унікальному складу продукт має кращу стабільність кольору та глянцею, ніж традиційні фарби для вікон. Фарба кольорується в пастельній гамі кольорів і містить деревозахисні активні речовини, що перешкоджають розповсюдженню плісняви на пофарбованій поверхні.

### Сфера застосування

Продукт призначено для фарбування дерев'яних віконних рам, дверей, дверних коробок, а також планок огорож.

### Базова поверхня

Можна використовувати для обробки нової та раніше пофарбованої дерев'яної поверхні.

### Підготування поверхні

Базова поверхня має бути сухою й чистою, уміст вологи в деревині — менше за 18 %. Прибрати з поверхні пил, забруднення й жир сухою щіткою або теплою водою. Для очищення сильно забрудненої поверхні можна використовувати засіб для миття Cleaner. Лужний засіб для чищення робить матовою стару фарбову поверхню й тим самим покращує адгезію нового шару фарби.

Плісняву й органіку видалити з поверхні вологою щіткою або губкою, потім вимити поверхню засобом для чищення. Після використання засобу для чищення поверхню ретельно ополоснути чистою водою й дати висохнути.

Стару фарбу, що відшарувалася, прибрати скребком, а поверхню, покриту глянцевою фарбою, трохи обробити шліфувальним папером. Гострі краї віконних рам обробити шліфувальним папером до більш округлої форми. У місцях сучків видалити смолу (механічно або просоченою уайт-спіритом ганчіркою), за потреби залакувати спеціальним лаком для сучків. Пошкоджені дерев'яні деталі замінити новими. Під час закріплення дерев'яних деталей віддавати перевагу оцинкованим цвяхам і кріпильним скріпам. У разі використання попередньо необроблених цвяхів / скріп перед фінішним перефарбуванням дерев'яної поверхні їх слід окремо обробити засобом для антикорозійного захисту.

### Ґрунтування

Дерев'яну поверхню, що раніше не була оброблена, просочити 1 шаром безбарвної деревозахисної ґрунтовки Pinotex Base BPR. Продукт містить активні речовини для захисту деревини від гнилизни. Перед подальшою обробкою дати просоченій поверхні висохнути протягом щонайменше 24 годин. Далі поверхню заґрунтувати 1 шаром фарби Pinotex Wood Paint Primer і дати висохнути відповідно до вимог. Перед установленням віконних кріпильних рейок рекомендується заґрунтувати нову поверхню: так поверхня буде оброблена й під рейками.

### Фінішна обробка

Фінішну обробку поверхні виконати у два шари фарбою Panorama. Продукт готовий до застосування; перед використанням фарбу ретельно перемішати.

Раніше пофарбовану поверхню вимити; стару фарбу трохи обробити шліфувальним папером. Очищену до чистої деревини поверхню обробити так само, як нову дерев'яну поверхню. Фінішну обробку поверхні виконати у 2 шари фарбою Panorama.



## Технічні характеристики

Сфера застосування	Вікна й зовнішні двері
Сфера застосування	Вікна й зовнішні двері
В'язка речовина	Акрилат
Ступінь глянцю (Gardner, 60°)	Напівглянцева, 35
Час висихання (23 °С, RH 50 %)	Суха на дотик через 2 години, можна перефарбовувати через 4 години
Розріджувач	Вода
Кольорування	Кольорувальна система Acomix, базовий тон BW (білий)
Очищення робочих інструментів	Водою одразу ж після використання
Зберігання	Зберігати в закритій тарі в сухому й прохолодному місці (вище за +5 °С)
Упаковка	1 л / 2,5 л

## Очищення поверхні

Поверхня досягає остаточної міцності за кілька тижнів, тому до завершення цього терміну потрібно уникати інтенсивного тертя поверхні. Для очищення пофарбованої поверхні використовувати чисту воду, за потреби також нейтральні або малолужні (pH < 7–8) засоби для чищення. Після застосування засобу для чищення ретельно ополоснути поверхню чистою водою, оскільки лужна речовина, що залишається на поверхні, може зробити матовою поверхню, покриту глянцевою фарбою. Для очищення потрібно використовувати м'яку щітку або губку. Уникайте використання засобів для чищення з високим вмістом луку, а також щіток із жорсткою щетиною.

## Рекомендації щодо фарбування

Потрібна температура повітря й поверхні під час фарбування від +10 до +25 °С (рекомендована температура +18 ± 2 °С), відносна вологість повітря — від 40 до 80 % (рекомендована — 65 %). Уникати роботи під прямими сонячними променями, а також фарбування поверхні, що нагрілася на сонці. Температура в приміщенні, вища за допустиму, і протяги можуть призвести до надто швидкого висихання фарби та спричинити утворення неякісної фарбової плівки. Вплив вологого повітря та низька температура значно подовжують час висихання фарби. Не використовуйте продукт, якщо протягом наступних після фарбування 5–6 годин очікуються опади або роса.

Між нанесенням шарів дати пофарбованій поверхні висохнути відповідно до вимог. Поверхню фарбувати без перерв, перерви можна робити лише в кутах. Дуже ретельно потрібно фарбувати торці та краї дерев'яних деталей, оскільки через ці поверхні волога найбільш інтенсивно всмоктується в деревину.

Для зменшення втрат фарби оцініть, скільки фарби вам знадобиться. Приблизна покритість фарби вказана на етикетці продукту. Невикористану фарбу слід зібрати й спрямувати для повторного використання. Повторне використання фарби дасть змогу ефективно зменшити вплив на навколишнє середовище, пов'язаний із життєвим циклом продукту. З додатковою інформацією щодо цієї теми можна ознайомитися на нашому сайті.

## Безпека праці

Зберігати в недоступному для дітей місці. Уникати потрапляння в очі, на шкіру або одяг. У разі поганого самопочуття зверніться до токсикологічного центру або до лікаря. Під час шліфування та термічної обробки фарбової плівки може виділятися пил і (або) небезпечний для здоров'я дим. Віддавати перевагу мокрому шліфуванню. Працювати в добре вентиляваному приміщенні й користуватися засобами індивідуального захисту.

## Охорона навколишнього середовища й поводження з відходами

Після завершення роботи щільно закрити ємність із фарбою. Перед очищенням робочого інструмента прибрати рештки фарби. Не зливати продукт у каналізацію або водойми. Рідкі залишки фарби доставляти до місця збирання шкідливих речовин і лише повністю випорожнені ємності спрямовувати на підприємство з переробки відходів.

## Виробник

Akzo Nobel, Швеція.

## Представник

ТОВ «Акзо Нобель Холдінг Україна», вул. Євгена Сверстюка, 11-Б, оф. 700, Київ, 02002, Україна, тел. +38 044 581 85 92

Указані в описі продукції дані отримано за лабораторних умов, тому вони можуть відрізнятися залежно від методу нанесення на поверхню, кліматичних умов тощо. Надану інформацію можна використовувати як інструкцію під час вибору продукту та методів роботи. Представник не відповідає за шкоду, спричинену ігноруванням указівок в інструкції з використання або використанням продукту не за призначенням. Щоб отримати додаткову інформацію, зверніться до представника. Представник залишає за собою право вносити зміни в указані дані без попереднього інформування про це.